

我市公安机关组织开展夏夜治安巡查宣防第二次集中统一行动

“巡”出平安 守护当“夏”



民警在市城区龙湖西大街设卡检查 记者 程婧 摄

本报讯 (记者 史俊杰) 根据全国公安机关夏夜治安巡查宣防集中统一行动安排,自8月9日晚起,我市公安机关在全市范围内组织开展夏夜治安巡查宣防第二次集中统一行动,通过集中开展治安清查、巡逻防控、打击犯罪、交通

整治、宣传防范等工作,进一步强化社会治安管控,持续净化社会面治安环境,全面清除各类安全隐患。

重要路段设卡检查。深入开展“见警察、见警车、见警灯”行动,结合治安状况、警情特点,科学设置执勤点位,严查

“三超一疲劳”、酒醉驾、毒驾、涉牌涉证、“炸街”扰民等严重违法犯罪行为,快速打击处置各类夏季街头违法犯罪行为。

重点部位巡逻检查。严格落实社会面巡逻防控高等级勤务,采取“步巡+车巡”“定点巡+流动巡”等方式,形成强大震慑态势,织严织密全时全域社会面巡逻防控网,全力守护人民群众尽享夏夜安宁祥和。

隐患排查源头化解。重点场所部位强化治安清查检查,采取“突击式”“地毯式”“拉网式”排查,查处一批违法违规行业场所、清除一批治安死角盲区、查处打击一批涉“黄赌毒”违法犯罪行为,整治一批群众反映强烈的治安乱点问题。

集中开展宣传防范。广大民(辅)警深入辖区社区活动中心、公园、广场等群众夜间纳凉避暑场所,充分发挥群防群治力量,针对夏夜特点和防汛要求,广泛开展防盗、防骗、防毒、防矛盾纠纷、防治安灾害事故、反邪教、防溺水、暑期交通安全、食品药品安全等各领域宣防活动,切实提升群众防范意识。

本报讯 (记者 马永红) 近日,记者走访市城区驾培市场发现,今年暑假,我市各大驾校迎来学生学车热潮,驾培市场一片火爆。

8月10日,记者在市城区一家驾校业务办理大厅看到,不断有市民前来咨询、报名。记者留意到,即便高温难耐,驾校训练场内学员依然很多,基本以学生群体为主。“暑假期间,驾校针对学生群体推出优惠活动,报名人数相比平时有所增加,80%以上都是高中毕业生和返乡大学生。”该驾校负责人表示。

同样,在市城区定阳路的一处驾校练车场,倒车入库、侧方停车、半坡起步……教练员对学员进行一对一现场指导,学员们学车热情高涨。

记者走访了解到,为抓住暑假这一商机,部分驾校推出多种学车优惠活动,如高考生凭准考证可优惠300元至500元,凭高考成绩1分减免1元等。

业内人士提醒,选择驾校不能盲目追求低价,也不要选择不规范的临时练车场,要综合考虑价格、服务、质量、安全等因素选择,以防出现经济纠纷。

学生成为暑期学车的「主角」

交警走进外卖企业「配送」交通安全知识

本报讯 (记者 史俊杰) 为进一步筑牢辖区夏季道路交通安全防线,提升重点行业骑乘摩托车、电动自行车驾驶人的交通安全意识和风险防范意识,预防和减少道路交通事故的发生,8月6日,寿阳县公安交警走进辖区美团外卖站点开展“一盔一带”主题宣传活动。

活动中,民警结合近年来外卖员违反道路交通安全法律法规导致交通事故的案例,分析交通事故发生的原因及交通陋习所造成的危害,教育大家如何纠正易犯的骑行错误、避免交通事故发生。此外,民警向骑手们强调了佩戴安全头盔的必要性,提醒他们要杜绝闯红灯、逆向行驶、随意变道等交通违法行为的发生,远离货车视线盲区,告诫他们“好评”固然重要,但重视交通安全、遵守交通法律法规才是安全送达的前提。

此次活动进一步增强了外卖员的交通安全意识,提高了交通事故的预防能力。参加培训的外卖员纷纷表示,今后一定会安全驾驶,在保证送餐速度的同时,首先考虑交通安全,自觉遵守交通法律法规,养成文明出行好习惯,并带动身边的同事,共同营造平安、和谐、文明的交通环境。



8月7日,平遥古城人头攒动、游人如织,眼下,正是暑期旅游季,平遥古城成为广大家长、学生旅游打卡、了解晋商文化的热门景点,游客三五结伴,畅游古街古巷,感受古城文化、领略古城魅力,乐享丰富多彩旅游体验。

记者 杨洋 摄

顶梁柱突遭车祸 生活陷入困境

本报讯 (记者 马永红) 居住在榆次区北辰峰景小区的贾建华一家,生活原本温馨、平静。然而在今年5月7日,一场突如其来的灾难打破了这份宁静。丈夫邢泽宇被撞伤,颅内损伤严重,随后经历艰难的手术和治疗,高额的治疗费用致使这个家庭经济陷入困境。日前,贾建华向本报打来求助电话称,邢泽宇第二次手术迫在眉睫,但所需的高额费用她已无力支付,急需社会各界的爱心援助。

当记者来到贾建华家中时,她向记者讲述了那段令人心碎的经历。“当时在家中接到电话的那一刻,我脑子一片空白。”待她赶到医院时,邢泽宇已被送进重症监护室。医生严肃的神情,以及那张显示着颅内出血、水肿、骨折、多发脑

挫裂伤、颅骨骨折的脑部CT报告,让贾建华头晕目眩。随后,邢泽宇转至山西省人民医院,第二天便进行了长达6个多小时的手术——双侧额叶去骨瓣减压术、右侧额叶坏死脑组织清除术、左侧额叶硬膜下血肿清除术。在手术室外等待的每分每秒,对贾建华而言都是无尽的煎熬。幸运的是,9天后,邢泽宇苏醒过来了,最初他连妻子都不认识,通过几天的治疗,才认出家人和朋友。

如今,邢泽宇已经回家,但他整个人情绪异常烦躁。“他觉得自己无法为家里分担责任,内心感到非常无力。”贾建华哽咽着说。贾建华担心丈夫突然晕倒再次受伤,不敢离开半步。这个家庭原本主要依靠邢泽宇打零工的收入维持生

计,还有两个正在上学的孩子,生活本就不宽裕,前期手术花费了约14万元,不仅花光了家里所有的积蓄,还向亲戚朋友借了不少钱。医生建议10月份进行第二次颅骨修补手术,费用还需十几万元。

面对如此困境,贾建华希望得到好心人的帮助,让邢泽宇能够渡过难关。在此,本报呼吁广大爱心人士伸出援手,帮助这个家庭点燃希望之光。

